



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 002/2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO (IF Goiano), no uso de suas atribuições legais na forma do que dispõe a Lei Nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990 e tendo em vista o disposto no Decreto Nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, diante da autorização concedida pela Portaria Interministerial Nº 346, de 26 de setembro de 2013, publicada no DOU de 27 de setembro de 2013, Portaria do MEC Nº 111, de 07 de fevereiro de 2014, publicada no DOU de 10 de fevereiro de 2014 e considerando ainda o Decreto Nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no DOU de 24 de agosto de 2009, torna pública a retificação N. 01 do Edital Nº 002 de 11 de março de 2014, publicado no D.O.U, de 11 de março de 2014, tendo em vista os fatos supervenientes e mandados de segurança em curso na Justiça Federal, podendo originar a necessidade de nomeação de candidatos aprovados em certame anterior.

Dessa forma, o quantitativo de vagas do cargo de Assistente em Administração disposto no Anexo I sofrerá modificação. Portanto, para esse cargo, onde se lê:

CARGOS NÍVEL DE NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO "D"										
CARGO	CÂMPUS								CH**	REQUISITOS DE QUALIFICAÇÃO PARA INGRESSO NO CARGO
	CB	CE	IP	PO	RE	RV	TR ¹	UR		
Assistente em Administração	1	2	4	1	2	1	-	-	40	**ESCOLARIDADE: Ensino Médio Profissionalizante na área ou Ensino Médio Completo + Experiência Outros: Experiência de 12 meses.

leia-se:

CARGOS NÍVEL DE NÍVEL DE CLASSIFICAÇÃO "D"										
CARGO	CÂMPUS								CH**	REQUISITOS DE QUALIFICAÇÃO PARA INGRESSO NO CARGO
	CB	CE	IP	PO	RE	RV	TR ¹	UR		
Assistente em Administração	1	2	3	1	1	1	-	-	40	**ESCOLARIDADE: Ensino Médio Profissionalizante na área ou Ensino Médio Completo + Experiência Outros: Experiência de 12 meses.

Onde se lê:

NÍVEL DOS CARGOS	TOTAL												
	CB	CT	CR	CE	HD	IP	MO	RE	PO	RV	TR	UR	-
D	1			2		5		3	1	2	2	1	17
TOTAL	4	1	1	2	1	5	4	4	4	3	3	1	33

Leia-se:

NÍVEL DOS CARGOS	TOTAL												
	CB	CT	CR	CE	HD	IP	MO	RE	PO	RV	TR	UR	-
D	1			2		4		2	1	2	2	1	15
TOTAL	4	1	1	2	1	4	4	3	4	3	3	1	31

Goiânia, 14 de abril de 2014.

Vicente Pereira de Almeida
Reitor do IF Goiano